From: Nastya.Petrova@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 11:53

To: GazpromNonWork

Subject: ¥ Muxauiia CeMeHoOBa JIcHb poxaenus!)))

VYBaxkaembie COTPYAHHKH

Y namero xosuierd Muxaunna CeMeHOBa B [TOHE/IC/ILHAK JI€HL POXKACHHUS, JlaBaliTe CKUHEMCS
emy Ha nojapok! )))) Meu nogapkoB Takxke IPHBCTCTBYIOTCS.

JleHBr# IPHHOCHTH MHE.
C yBakeHueMm,

Hacrs [lerposa
Cekperapb

From: Mikhail.Protasovi@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 12:13

To: GazpromNonWork, Nastya.Petrova@gazprom.ru
Subject: RE: ¥ Muxauna CeMeHOBa JieHb pOKIcHUs!)))

Hacrs, no0Opelit neHb.
Hackonbko 51 3Ha50, MHXau1 HHTEpecyeTcs CHOPTHBHBIMH aBToMoOmIsiMe. [Ipe/yiararo
cOpocuthcs Ha Enzo, Takoit y Hero emg Hery.

C yBaxeHHeM,
Muxaun lIporacos
Crapmuif KOHCYJILTaHT

From: Nastva.Petrovaf@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 12:17

To: GazpromNonWork, Mikhail.Protasov{@gazprom.ru
Subject: RE: RE: ¥V Muxanna CemeHoBa jieHb poskjicHus!)))

Muxaunn,

Wnes orimunas! S npasna B MamumHKax He pasbuparock, HO pa3 Ber coBetyere, T0 51 coriacua )))
Konneru, noxaiylcra, 3aHOCHTE Ha PECEIIIIEH JeHbIH, g HX TT0ToM 3a0epy. Hac B oTnene 28
4eJI0BEK, €CIIM Mbl CKHHEMCS Bcero 1mo 40 Thicsd JIOIapoB, JOIKHO XBATHTS.

C yBaxxeHueM,
Hacrs Ilerpoga
CexpeTtapsp

From: Grigoriy.Potapyan@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 12:26

To: GazpromNonWork, Mikhail.Protasovi@gazprom.ru, Nastya.Petroval@gazprom.ru
Subject: RE: RE: RE: ¥ Muxauia CeMenosa eHb poxiacHus!)))




Hacta, Muina, kosuiers.

51 cerosins B A€I0BOM KOMaHAMPOBKE, C YI0BOJIBCTBHEM IIPHUCIIAN OBl IEHBIH TEPEBOJIOM, HO
37ech Ha AJJaMaHTCKUX ocTpoBax HeT BectepH KOHMoOHa. 3a MeHs 3aHeceT ApMeH, 5 €ro

npeynpeIu.

Sent from my iPhone

From: Ivan.Lazarenko(@gazprom.ru
Sent: July 21, 2010 12:41

To: GazpromNonWork
Subject: RE: RE: RE: RE: ¥V Muxauna CemeHoBa jieHb poxjienus!)))

Jpy3b4,

A1 ¢ Mumeii 3HakoM He MepBbli roJ1, B €ro aBTonapke yxe ectb asa Ferrari, Bpsijt n emy Oymet
OPHUATHO MONYYHTE TpeThio. C JIpyroi CTOPOHBL, Y HEro €CTh MajleHbKast 104b. MoxKem
IPUyMaTh 49TO-TO /I He€, Hanpumep J{ucHeHIeH 1.

C yBaxxeHHCM,
WBan Jlazapenko
IIpoekTHBIH MeHepKep

From: Nastva.Petrova@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 12:53

To: GazpromNonWork, Ivan.Lazarenko(@gazprom.ru

Subject: RE: RE: RE: RE: ¥ Muxauna CemeHoBa JIeHb poxicHusA!)))

WBan, BbI 3HaeTe, s IPOBEpIIIA, KYIIUTH CaMblii MalleHbKuH nemeBsiit J{ucueinen, B Hosom
Opneane crout ot $7,000,000. CKHHYTECS 110 TPHUCTA THICSY AOIAPOB CelYac MbI, KOHEUYHO,
MOJ€EM, HO JI0 3apIUIaThl OCTAJOCh BCEr0 HECKOJILKO JHEH, U HE y BCEX €CTh TaKas KapMaHHas
melnoub. [lpeanarato, Bc€-TakH, OCTAaHOBUTHCS Ha MAIlTMHKE.

C yBaxeHnwuem,
Hacrs IletpoBa
Cekperapb

From: Viktor.Zubkov(@gazprom.ru

Sent: July 21, 2010 13:17

To: GazpromNonWork

Subject: RE: RE: RE: RE: ¥ Muxania CemeHOBa JICHb POXKICHH!)))

3ayronbanu coTpyaHHKOB OasoBaTh. Muxaun CemMeHOB — 3T0 TOT HOBBIH ydopiuk? [lonapure
eMy, KaK o0bIuHO, kBapTHpy Ha CagoBoMm u xBaTuT. KoHen oOcykneHus, paborats.

Buxrop 3yOkoB,
CEO



